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CRUCCOLINI S.n.c. 

Codice Articolo: BA23 EAN: 8025062000869 
DESCRIZIONE: BARBECUE PARTY 

Il barbecue Party della gamma Cruccolini, è la perfetta sintesi tra forma 
e funzionalità, è costruito con materiali di altissima qualità in modo da 
ottenere i migliori risultati di cottura. 
 
Ideato per chi non vuole rinunciare a nulla, mette a disposizione un 
ampio spazio di cottura su due griglie; una in ferro per una cottura 
tradizionale ed una in acciaio inox con sistema di raccolta grassi per una 
cottura salutare, adatto a tutti coloro che non perdono occasione per 
invitare gli amici e fare festa. 
 
La soluzione a carbone inoltre permette una facile accensione ed ha un 
potere aromatizzante eccezionale, dando lo spiccato e caratteristico 
gusto di affumicato al cibo, tipico delle preparazioni alla griglia. 
 
Il barbecue Party è dotato di rotelle che consentono di spostarlo 
agevolmente nella posizione migliore nel vostro giardino e di un grande 
cassetto di raccolta ceneri che ne facilita la pulizia. 
 
Il barbecue Party acquisterà un ruolo da protagonista per ravvivare 
l’atmosfera delle vostre serate estive, e grigliare con esso sarà un vero 
piacere da condividere con chi amate… 
 

 
 

 

 

DATI TECNICI: 

AREA DI COTTURA: 50x86 Cm 

DIM.PRODOTTO APERTO: 94x54x92 h + manici Cm 

DIM.PRODOTTO CHIUSO: - Cm 

ALIMENTAZIONE: Carbone & Legna 

PESO NETTO: 41,4 Kg 

PESO LORDO: 43 Kg 

IMBALLAGGIO: Scatola 96x54x45 h Cm 
SCATOLE PER PALLET: N°6 100x120x150 h Cm 

MATERIALE STRUTTURA: Ferro Battuto 

MAT.GRIGLIA 1: Ferro naturale 

MAT.GRIGLIA 2: Acciaio Inossidabile 

MAT.GRIGLIA LATERALE: -  

MINIMO D’ORDINE: 1 Nr 

T.ASSEMBLAGGIO: 5 Min. 

PRODOTTO IN: ITALIA 

OPTIONAL CONSIGLIATI: 

COPERCHIO: cod. BA73 

PIANI PORTA OGGETTI: cod. BA7 

CIMINIERA ACCENDI CARBONE: cod. BA9 
 

 SI NO 

SISTEMA RACCOLTA GRASSI: X  
SISTEMA ALIMENTAZIONE A CICLO CONTINUO:  X 
DOPPIA ALIMENTAZIONE: X  
ROBUSTA GRIGLIA DI SUPPORTO BRACI: X  
ALTEZZE GRIGLIA REGOLABILI: X  
DOPPIA GRIGLIA: X  
GRIGLIA ADDIZIONALE LATERALE:  X 
GRIGLIA IN FERRO: X  
GRIGLIA IN ACCIAIO INOSSIDABILE: X  
SUPPORTI PER SPIEDI: X  
APRIBOTTIGLIE:  X 
COPERCHIO:  X 
RUOTE: X  
GAMBE PIEGHEVOLI:  X 
CASSETTO RACCOLTA CENERE: X  
MANICI IN LEGNO: X  
PIANO PORTA LEGNA/CARBONE: X  
PIANO PORTA OGGETTI:  X 

 

ACCESSORI INCLUSI: 
 

ACCESSORI CORRELATI: 

Visitate il nostro sito Internet:  WWW.CRUCCOLINI.IT   per scoprire tutti i nostri prodotti. 

E’ ADATTO A CHI: 
Eccellente per ogni tipo di carne, pesce e verdure, ma soprattutto per la carne grassa (es. salsiccia di maiale). Le due griglie permettono di 
cucinare allo stesso tempo su diverse altezze. Il sistema di recupero salsa limita nuvole di fumo e fiammate che possono bruciare la carne, la 
griglia tradizionale potrà essere utilizzata per verdure, pesce, formaggi. 

 

Cassetto raccolta 
cenere 

 

Doppia griglia 

 

Piano porta 
Legna/Carbone 
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CRUCCOLINI S.n.c. 

Item Code: BA23 EAN: 8025062000869 
DESCRIPTION: GRILL PARTY 

 
The Party grill of the Cruccolini’s collection, is the perfect synthesis of 
design and functionality, it is built with the highest quality materials in 
order to achieve the best cooking results. 
 
Designed for those who don’t want to miss anything, it provides a large 
cooking area on two grids; one made of natural iron for a traditional 
cooking and one made of stainless steel grill with sauce recovery system, 
for an healthy cooking. 
 
Suitable for those who do not miss a change to invite friends and party! 
  
Charcoal feeding also allows an easy starting of the fire and has an 
exceptional flavoring power, giving the strong and distinctive smoked 
taste, characteristic of grilled preparations. 
 
The Party grill is fitted with wheels that allows moving it easily in the best 
location in your garden, and of a large ash collection binder that makes 
cleaning easier!  
 
The Party grill will acquire a leading role to enliven the atmosphere of 
your summer evenings, and grilling with it will be a pleasure to share with 
those you love...Good barbecue at all… 
 

 
 

 

TECHNICAL DATA: 

GRILLING AREA: 
50X86 
19.5X33.5 

Cm 
Inch 

OPEN ITEM SIZE: 
94x54x92 h + handles 
36.6x21x36 h + handles 

Cm 
Inch 

CLOSED ITEM SIZE: - 
Cm 
Inch 

FUEL: Charcoal & Wood 

NET WEIGHT: 
41,4 
91 

Kg 
Lb 

GROSS WEIGHT: 
43 

94,6 
Kg 
Lb 

PACKAGING: Box 
96x54x45 h 
37.4x21x17.5 h 

Cm 
Inch 

BOXES PER PALLET: N°6 
100x120x150 h 
39x47x58.5 h 

Cm 
Inch 

FRAME MADE OF: Wrought Iron 
GRILL 1 MADE OF: Natural iron 

GRILL 2 MADE OF: Stainless Steel 

SIDE GRILL MADE OF: -  
MINIMUM ORDER: 1 Nr 

ASSEMBLY TIME: 5 Min. 

MADE IN: ITALY 

RECOMMENDED OPTIONAL: 
LID: cod. BA73 

SIDE SHELVES: cod. BA7 

CHIMNEY CHARCOAL STARTER: cod. BA9 
 

 YES NO 
SAUCE RECOVERY SYSTEM: X  
NON-STOP COOKING SYSTEM:  X 
MULTI FUEL: X  
STURDY EMBERS SUPPORT GRID: X  
GRILL HEIGHT ADJUSTMENT: X  
DUAL GRILL: X  
ADDITIONAL SIDE GRILL:  X 
IRON GRILL: X  

STAINLESS STEEL GRILL: X  

SKEWERS SITE: X  
BOTTLE OPENER:  X 
LID:  X 
WHEELS: X  
FOLDING LEGS:  X 
REMOVABLE ASH DRAWER: X  
WOODEN HANDLES: X  
WOOD/CHARCOAL STORAGE SHELF: X  
SIDE SHELVES:  X 

 

INCLUDED TOOLS: 
 

RELATED ITEMS: 

Visit our website:   WWW.CRUCCOLINI.IT  to discover all our products.  

IS SUITABLE FOR THOSE WHO: 
For about 15 persons who want to cook at the same time different kind of food.Excellent for every kind of meat, fish and vegetables, but especially for fatty meat 
(i.e. pork sausage). The two grills enable to cook at the same time on different heights. The sauce recovery system limits clouds of smoke and blazes that can burn 
the meat; the traditional grill can be used for vegetables, fish and chees. 
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drawer 

 

Dual grill 
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Sauce recovery 
system 

 

http://www.cruccolini.it/


FICHE TECHNIQUE Rév. 001 - 10/02/2015 

 

CRUCCOLINI S.n.c. 

Réf. Article : BA23 EAN : 8025062000869 
DESCRIPTION : BARBECUE PARTY 

Le Barbecue Party a été conçu pour qui ne rate pas une occasion pour 
griller et faire la fête, c’est le mélange entre design et pratique. 
Construit avec les meilleures matières, c’est un barbecue à la durée 
exceptionnelle même si utilisé très souvent. 
 

Ce barbecue offre 2 grilles de cuisson réglables sur 2 hauteurs : 
 

- Grille en acier inoxydable au système de récupération des graisses 
est réglable sur 2 hauteurs de cuisson ; la grille étant inclinée, les 
jus des aliments sont acheminés vers le bac collecteur. 

 

- Grille traditionnelle en tiges de fer rondes 
 

Doté aussi d’un tiroir à cendres qui en facilite l’entretien, d’une 
robuste tablette, des roues et de deux pratiques plans de travail. 
 

La grille solide à l’intérieur absorbe le stress thermique. 
 

Le bois et/ou le charbon donnent aux aliments le gout fumé 
caractéristique de la grillade. 
 

Le barbecue Party sera le protagoniste de vos fêtes et de vos soirées. 
Ça sera un plaisir de partager les grillades avec ceux qui vous aimez. 

 
DONNÉES TECNIQUES : 

SURFACE DE CUISSON : 50x86 Cm 

TAILLE PRODUIT OUVERT : 94x54x92 h + manches Cm 

DIMENSIONS PRODUIT PLIÉ : ND Cm 

COMBUSTIBLE : Charbon et bois  

POIDS NET : 41,4 Kg 

POIDS BRUT : 43 Kg 

EMBALLAGE : Boite 96x54x45 h Cm 

BOITES POUR PALLET : N°6 100x120x150 h Cm 

MATIÈRE STRUCTURE : Fer forgé  

MATIÈRE GRIL 1 : Fer naturel  

MATIÈRE GRIL 2 : Acier inoxydable  

MATIÈRE GRIL LATERAL : -  

MOINDRE D’ORDRE : 1 Nr 

TEMPS D’ASSEMBLAGE : 5 Minutes  

FABRIQUÉ EN : ITALIE  

ACCESSOIRES SUGGÉRÉS : 

COUVERCLE cod. BA72 

PLANS DE TRAVAIL cod. BA7 

SEAU ALLUME-CHARBON cod. BA9 
 

 OUI NON 

SYSTÈME RECUPERATION DES GRAISSES : X  

SYSTÈME COMBUSTION CONTINUE :  X 

DOUBLE ALIMENTATION: X  

GRILLE DE SUPPORT AUX BRAISES : X  

HAUTEUR GRIL RÉGLABLE: X  

DOUBLE GRIL: X  

GRIL LATÉRAL:  X 

GRIL EN FER: X  

GRIL EN ACIER INOXYDABLE: X  

SUPPORTS POUR BROCHES: X  

DECAPSULEUR:  X 

COUVERCLE:  X 

ROUES: X  

PIEDS PLIANTS:  X 

TIROIR À CENDRES: X  

POIGNÉES EN BOIS: X  

ÉTAGÈRE PORTE-BUCHES: X  

PLANS DE TRAVAIL LATÉRAUX:  X 
 

ACCESSOIRES INCLUS: 

 

ACCESSOIRES ASSOCIABLES: 

Visitez notre site internet : WWW.CRUCCOLINI.IT  et découvrez tous nos produits.  

CONÇU POUR QUI : 

Pour 15 convives qui veulent cuisiner à la fois plusieurs types de nourriture. 
Les 2 grilles de cuisson permettent de cuire au même temps sur 2 différents hauteurs. 

 

 

Système 
récupération des 
graisses 

Porte-buches 

Tiroir à 
cendres 

2 grilles de 
cuisson 


